(DC)
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I-1

M- 1 RO e 8 o 3

(Rotor)
(Stator)
(Field System) 1.1
( 1.2)
(Armature)
1.1
(Brushes)

1.1

(Commutator)
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/ Rotor A & ol K

ik g (ol 8 4 )

S

B 1.2 R A e AL ol il 0 B T

12 (Fleming's)

1.3

ol

B (shilw 8K )

M1.3 WL+ =0

F=BIL (1.1
B = ( : Telsa, T)
1= ( : Ampere, A)
L = ( : meter, m)
F = ( : Newton, N)



1.4

4B CD  AC DB

(1.1)

AB CD 1.4(b) 00’
T
T=2RF =2RBIL (1.2)
T= ( N m)
R = ( m)

F
0 T'_H_“
S S
- r—] ?
F‘
(a)F—sH () suspspm W

Hl.4 k5 Fasd

( SI) (N m)
1.3
1.1 1.5
0-0’ ®( )
©(
1.5
(
)
B RBIL



HL.O ¥F+ABENEANTHEH

T =ZRBLI=

® =nRLB

(1.3)

(1.5)

T=Kr-1,

(Nm/A

ZRBLI,

(13)
L=2( 17 )
(1.9
(15)
Z
2
T
(Kr)
(1.6)
(1.7)



1.4 (Back-e.m.f.)

1.6 v

E=vBL (1.8)

B1.6 #hdmEFEH

(back-e.m.f.)
Q
— Kg ‘ '
15  (T)
Kk
Q v

y=0R (1.10)



(1.4)

(1.13)

(SD)
0.05 Vs/rad (SI)
6.28 rad/s

1.1
Ke Kr

e=QRBL (1.12)

Z/2( 1.7 )
ORBLZ
E=—— (1.12)
2
@ E
(1774
E=|—|Q 1.13
(%) 119
(1.9) Kk
VA
K, =|—|D
E (2”) (1.14)
(1.6).7(1.14) Kr Kg
Kr Kg
Kz  0.05Nm/A Kk
rad/s
rpm (revolutions per second)
V/krpm
) (Kr)  Ke
Kg Kr
Kr=Kg = K (1.15)
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(K7) (Kp)
N m/A ozin/A V grad V/krpm
1 141.6 1 104.7
0.09807 13.89 0.09807 10.27
0.007061 1 0.007061 0.7394
0.009549 1.352 0.009549 1
Ky Kr
Ky 1Nm/A Kg 1V s/rad
1.6
1.7
i
T— sk ik 2k a— _i i.
r i
Vv f’ﬂ'l ExKgl
\._T_,-" |
| d
HlL7T AASSaFHEn
R, E
V=RJ,+ K2 (1.16)
R,
I,
V-K, Q)
I = E
a R, (1.17)
(1.7) T
K
T=K,I,==L(V-K,Q2) (1.18)
1.8 V (7) (Q)

KiKe/R,
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T, = I;f:/ (1.19)
( )
£, = KLE (1.20)
1.7

H1.9 ¥ B&#



1.3 1.5

(riser)
1.10 9
(lap-winding) (a) (b)
(1) ( 1.2 ) 180°
180° 1.11
) 1.10(b)
3) la
L, I
Ia
1=7€ (2.21)

4) z
(5) 1.10(a)

(aA)¥EBmsi-EH (b) 5% B & 3¢ 82
HL. 10 sl - €8] - 66 3 ol Bk 2 M &) B4
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1.8

)

(1
2

HL.ll ¥ SRS a8 (AHAH - F5H)

1.10(b) d
1.10(b) ( d
1.12)
( 1.13)
— P e T e P i o
d d d

Time Time

1. 12 SFAdEEEAEER ~aHER
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19
(tachogenerator) (tachometer)
19.1
Q)
Ke( 19 ) R,
R, 14
Vv
R
V=0K, z +"R (1.22)
1 Vv
(1.9)
(€]
~1 kQ
2) (silver dust)

3)
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(optical encoder)

3.2
1000 rpm 7
192 (Regeneration)
R4
A
Iy
= E=KgQ>Keldy

Hl.14 ArRBHERT - EH6Fd

LERIHEHAD
1.7 ( 1.14 )
4 Q,~V,/Kg
Q, E=KpQ
4
1,
; _E-V
=R (1.23)
P,
P,=EI, =K I, (1.24)
(Joule heat) P,
P, =R,I} (1.25)
P
P=P—-P =K, Q,-R,]I’ (1.26)

(1.23)
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P=VI, (1.27)

6]
(2) Vi Vi V,
V/KE
1.9.3
( 1.15)
V+|E|
1,= (1.28)
Ra
Rq
.l'\m —
|
o O
HL 15 $84AHHSETHIH

(demagnetization) ( 2.4)

194
(electrical motor action)
(generation action) (brake action)
1.16
(V/KE)
V/KE
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(regenerative brake)

LE-¥:4

£$4H

<0

BE

KR e
0<0sV/Ke | (R BE)

Q=V KE

L 16 EAMAE—FXIERYT A B A F B AEH

A(GHE-FEMER)HHEE E¥XEAEHN -

HEHEEHB IR ARG HEE-

1.10

1.17
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vi,=(E+R,I,)I,=EI, +R,1I? (1.29)

EEER | Bk , B

W3 o

okl T . oy

EH#

HlLITEERGETHETHERGS

1.17
P
V-E
I =— (1.30)
1.2
fl.2 ok Rk SR B P PR R R -
| SERABSESE F—EifL—— 4 6% D 45 38
I| ¥ia g f.® El, = KB,
LEHE | SHEMETE 1= (V- E)R, Wy il o 5 B WL
!l YT e | =B = =g DUl
EWAER | BEEHOEE | L E- VIR i B B f Bk
" ¥i L ' =|Elf, = =K 16 Wa
LA ! THEETRE |:Fh+ﬂwai BB Bk

i gk Ediladest Wik g Q¥ A&
HENRAT A EESEGRY LSS LM
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